Контрольный тест по математике за первое полугодие
5 класс
Вариант 1

Часть А

1. Какое число следует при счёте за числом 40099?

1) 50 000

2) 40 100

3) 41 100

4) 41 000
2. Какое число предшествует при счёте числу 103 000?

1) 103 001

2) 102 990

3) 102 009

4) 102 999

3. В каком числе 4 тысячи 5 сотен 1 десяток?

1) 40 005 010

2) 4 510

3) 45 001

4) 450 010

4. Какая единица меньше метра и больше сантиметра?
1) Дециметр

2) Километр

3) Миллиметр

5. Сколько сантиметров составляют 30 м 20 см?
1) 320 см

2) 3020 см 

3) 302 см

4) 30 020 см

6. Может ли рост взрослого человека быть равным 1840 мм?

1) Да

2) Нет

7. Сколько всего отрезков изображено на рисунке?
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8. Какие из обозначенных точек лежат на данном отрезке?
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8. Kaxse B3 0G03HATCHHBIX TOYCK JIS/KaT Ha AAHHOM OTPE3Ke?

Vkasure epryio samice.





1) A, D, M
2) A, D, B, M
3) M, K, C
4) B, A, D
9. Как правильно записать обозначение луча?
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10.  Какая единица массы больше центнера?
1) Тонна

2) Килограмм

3) Грамм

11.  Что может иметь массу, равную 1 кг?

1) Булочка

2) Яблоко

3) Тетрадь

4) Батон 

12.  Сколько килограммов составляют 5 т 60 кг?

1) 560 кг 

2) 5 060 кг

3) 50 060 кг

4) 5 600 кг

13.  Верно ли неравенство 8015>20 750?
1) Да

2) Нет

14.  Первое слагаемое 30 000, а второе 300 000. Чему равна сумма?
1) 66 000

2) 660 000

3) 330 000

4) 303 000

15.  Чему равно значение выражения 465 + 1250 + 35 + 750? 

1) 1400

2) 1550

3) 2500

4) 1750

16.  Разность чисел 50 300 и 1300 равна

1) 4900

2) 50 000

3) 49 000

4) 40 000

17. Верно ли неравенство 40 058 – 2765 > 40 058 – 3765?
1) Да

2) Нет

18.  Чему равно значение выражения m + 199, если m= 10?
1) 210

2) 290

3) 200

4) 209

19.  Чему равно значение выражения 25· 56· 40?
1) 560

2) 56 000

3) 5600

4) 560 000

20.  В каждую из 3 коробок упаковали 20 пачек печенья по 50 г печенья в каждой пачке. Какова масса всего печенья?

1) 300 г

2) 1 кг

3) 3 кг

4) 30 кг

21.  На основании какого свойства записано равенство (a + 5)·x = ax + 5x?
1) Сочетательного свойства умножения

2) Переместительного свойства умножения

3) Распределительного свойства умножения относительно сложения

4) Сочетательного свойства умножения

Часть В

22. Упростите сумму 6х + 4 + 8х + х. Запишите верное выражение.

23.  Решите уравнение (х + 15) – 8 =17

24.  Найдите значение выражения [image: image4.png]52 + 42



.

25.  Решите задачу. Длина прямоугольника равна 28 см, а его ширина в 7 раз меньше. Чему равна площадь прямоугольника?

Контрольный тест по математике за первое полугодие

5 класс

Вариант 2

Часть А

26. Какое число следует при счёте за числом 300 909?

5) 301 000

6) 300 100

7) 300 910

8) 301 910

27. Какое число предшествует при счёте числу 15 900?

5) 15 901

6) 15 899

7) 15 800

8) 14 899

28. В каком числе 2 тысячи 3 сотни 1 единица?

5) 2 310

6) 2 301

7) 200 031

8) 203 001

29. Какая единица меньше дециметра и больше миллиметра?

4) Метр

5) Сантиметр

6) Километр

30. Сколько сантиметров составляют 50 м 90 см?

5) 509 см

6) 590 см 

7) 5090 см

8) 50 090 см

31. Может ли длина обычной шариковой ручки быть равной 1500 мм?

3) Да

4) Нет

32. Сколько всего отрезков изображено на рисунке?
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33. Какие из обозначенных точек не лежат на отрезке CB?
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1) D, A, B
2) K, B, C
3) A, B, K, C
4) A, D
34. Как правильно записать обозначение луча?
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1) OB
2) BO
35.  Какая единица массы меньше килограмма?

4) Тонна

5) Грамм

6) Центнер

36.  Что может иметь массу, равную 1 ц?

5) Взрослый человек

6) Тыква

7) Стул

8) Книжная полка

37.  Сколько килограммов составляют 8 т 50 кг?

5) 80 050 кг 

6) 80 500 кг

7) 8050 кг

8) 8 500 кг

38.  Верно ли неравенство 11 058 > 9264?

3) Да

4) Нет

39. Первое слагаемое 70 000, а второе 700 000. Чему равна сумма?

5) 77 000

6) 707 000

7) 770 000

8) 1 400 000

40.  Чему равно значение выражения 2064+ 36 + 999 + 1? 

5) 3000

6) 3001

7) 3010

8) 3100

41. Разность чисел 30 500 и 1500 равна

5) 2900

6) 30 000

7) 20 000

8) 29 000

42. Верно ли неравенство 51 007 – 1234 > 70 001 – 1234?

3) Да

4) Нет

43. Чему равно значение выражения 399 +y , если y= 10?

5) 410

6) 389

7) 409

8) 499

44. Чему равно значение выражения 50· 380· 20?

5) 3800

6) 38 000

7) 380 000

8) 3 800 000

45.  В 4 ящиках по 25 банок варенья. В каждой банке 450 г варенья. Какова масса всего варенья?

46. На основании какого свойства записано равенство (x – 8)·a = ax – 8a?

5) Сочетательного свойства умножения

6) Переместительного свойства умножения

7) Распределительного свойства умножения относительно сложения

8) Распределительного свойства умножения относительно вычитания

Часть В

47. Упростите сумму 9 + 1 + 9х  + х + 10. Запишите верное выражение.

48. Решите уравнение (24 + х) – 21 = 10

49. Найдите значение выражения 
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50.  Решите задачу. Длина прямоугольника 36 см, а ширина в 3 раза меньше. Чему равна площадь прямоугольника?

